

《末日崩塌》上映

视效逼真震撼 剧情老套

□本报记者 张静

《末日崩塌》是美国华纳兄弟影片公司发行的灾难电影。影片的明星阵容和幕后班底的实力不容小觑,由《地心历险记2:神秘岛》导演布拉德·佩顿执导,好莱坞金牌编剧卡尔顿·库斯担任编剧;而明星阵容,除了最具看点的“巨石”道恩·强森饰演搜救飞行员雷(右图)之外,性感迷人的好莱坞女星卡拉·古吉诺则饰演雷的妻子,甜美可人的蓝眼睛少女亚力珊德拉·达达里奥饰演雷的女儿布莱克,实力派影星艾恩·格拉法德饰演布莱克的继父丹尼尔等。昨天上午,记者和20名“晚报小微”网友组成的晚报观影团一起,在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。名豪奥斯卡影城的工作人员告诉记者,由于这部电影备受影迷关注,所以安排的场次比较多,当天就有10场。

场景震撼 特技加分

影片讲述了由于地处圣安地列斯断层的加利福尼亚地区发生了9次大规模的地震。雷·盖恩斯是消防部空军中队的一名飞行员,他必须驾驶飞机往返于洛杉矶和旧金山,努力寻找并营救自己的女儿。雷·盖恩斯驱车前往旧金山,随着一声巨响,周围的树木与电线杆变得七扭八歪,紧急刹车查看状况的雷被眼前的景象“惊呆了”:公路被一条深不见底的裂隙截断,甚至错位,加油站被裂成两半隔着“峡谷”遥遥相对。随着这场超级地震毫无预兆地来袭,整个城市浓烟滚滚、火光

冲天,高楼大厦相继倒塌,到处都是惊慌失措的市民。而且强烈的地震“摧枯拉朽”般粉碎了坚实的大坝,洪水如猛兽一般涌向已经水深火热的城市,“天崩地陷”的景象犹如“末日”已然来临。

比起《特种部队》和《速度与激情》的无敌战神,这部影片中,巨石强森的角色更多裹上了传奇色彩。在一些场景里,这个救生员就像不穿西装的007,带着个邦女郎闯世界转悠,海陆空交通工具换来换去,出生入死,挑战看似不可能完成的任务。而自然之力就像魔鬼党和各类科技狂人的爪

牙,怪招狠招迭出,但丝毫阻挡不了他挺进的脚步。影片中的灾难逃生也都拍得如动作过招,尤其是大厦倒塌、游艇冲击巨浪这两段,把动作片的拳来脚往、交替开火,扩大成“反派”推大楼、爆炸、灌洪水、扔轮船,英雄一一化解,一次比一次快、狠、险。雷的妻子从楼顶餐厅逃脱那一幕,掉落的石屑、奔逃跌摔的人群、塌陷的地板、折断的楼梯,弥漫的烟尘、远景中倾斜的大厦,全在一个镜头之内,精彩至极。同样的手法,在之后海啸引发的洪水第一次冲击大厦时再度运用,令人印象深刻。

微友:剧情俗套

不过,观众对影片中的感情线并不买账,大家普遍认为剧情老套,微友“超儿”在影片一开始就把剧情猜了个八九不离十。“刚看开头就猜到了结局”,“超儿”说,电影延续了以往灾难片的老套路,男主角为救妻女上演了水陆空等各种营救,特技很炫,里边的自救方法还能学学,其他的感觉一般。

微友“小妖”用“大气磅礴”四个字形容这部影片。“虽然是好莱坞惯用的最后一分钟营救,但绝对值得看。情节扣人心弦,让人一直为布莱克捏把汗,仿佛置身其中。在灾难中更看出亲情的重要,看得我一把鼻涕一把泪的,是部大片,值得推荐。”

微友“兜兜”认为,这是部典型的爆米花影片,不得不说,强森的健硕肌肉最适合演这种类型的影片,没有他做不到的事,也没有他不能拯救的人。经历了地震海啸,开遍了直升机、汽车、快艇,只为在末日来临时拯救妻女。剧情就不说了,一贯的美国大片套路。

微友“春夏”认为,又是一部美国自我摧毁的影片,这种类型的电影好莱坞影史上屡见不鲜。在环境日益恶化的当下,影片的光明结局,给了观众希望。这类灾难片还是很能抓住当下人们的心理和情感需求的。而末日只是表象,人性真情才是影片的核心。影片整体值得一看!

为了道士何安下 宝强亮出童子功

本报讯 陈凯歌执导的新作《道士下山》定于7月3日暑期档上映。6月4日该片曝光的制作特辑“何安下”,全面展现了王宝强饰演的小道士何安下如何下山化身为全能“少年强”历经“奇幻漂流”之旅。此次曝光的特辑中,王宝强下山偷荷叶鸡、餐桌前狼吞虎咽等桥段充满喜感。而惯演喜剧的王宝强也自信地表示:“何安下这个人物是很接地气的,特别像我,方方面面都能体现我王宝强自己。”

此外,首度曝光的制作特辑中,小道士何安下施展轻功于水中打斗的桥段,更展现出全能王宝强从艺之前学武



练就的扎马步、太极拳、八卦掌等看家本领,让剧组的同仁们连声叫绝,更惊呆了在片场工作的外籍工作人员。导演陈凯歌表扬王宝强:“刚才跟老外说你腿这个事,他们都惊呆了!”王宝强对此笑言:“在《道士下山》这部电影里,我把从小练的童子功以及所有能用上的都用上了。真把我彻底榨干了,榨得汁都没了!”而在电影杀青时,王宝强更泪洒片场,坦言“这是我第一次拍这么久的电影,也是我最骄傲的一部片子。现在这个时候就是自己人生当中最好的时候!” (京华)

《张震讲故事》 不见血腥却阴森

本报讯 由著名演员李冰冰、任泉联手出品,张翰、张俪等主演的校园惊悚电影《张震讲故事之鬼迷心窍》,近日连发三款校园主题海报,分别以“跳轨”“教室”和“课桌”为主题。三款海报一改以往国产恐怖片海报“血浆+鬼脸”的传统模式,均以白色为底色,也未见任何血腥元素,但看似平静的画面却传递出诡异阴森的寒气。

据悉,《张震讲故事》系列电影将连拍10部,第一部《张震讲故事之鬼迷心窍》将于7月3日暑期档上映。

(小新)